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delo] 7} 37.68 cm

€ 7oA.

[ ]x2x314x2=37.68

[ ]x12.56 = 37.68

[

3(cm)




6.

ohe A=) Ee9] Polt 89

€ 97159 d4olE Foi 2

9.36 cm YUt}

o] /e =2 gt

7crr\1

O
O

=

Wol=(2H ] dF)x(=°l)
o] Y13F)= (89.36 — 7 x 2) + 4 = 18.84(cm)
Y o])=18.84 x 7 = 131.88( cm?)

S0l



10cm

@1884 cm?

@ 1256 cm?

@® 942 cm?

® 2512 cm?

@ 2198 cm?

)x3.14

U] Hol)= 10 x 10 x 3.14 = 314( cm?)

20 x 3.14 x 20 = 1256( cm?)

314 X 2 + 1256 = 1884( cm?)




8.

DEEEEEEE LS

>
[> HE: 549.5cm?®

(5-1))=5x 5 x 3.14 X 7 = 549.5(cm?)




9.

the AAER TSl A YAEF ] H)E F5HA0,

T77-18.84em- 7 |5em

® 150.76cm3 (@)141.3@113 @ 132.66cm?

@ 130.88cm? ® 114.08cm?

il

o] ¥tx]5)=18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm)
59 H1l)=3x3x3.14 x5 = 141.3(cm?)




10. o8 3 R} bg 2

rlo
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i_!"
H
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rlo
2
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rl
i
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D

@ AE°l] 14em ©]1, 3=0]7} 5em Q1 9715
@ ®Ez]E°] 8cm ©]al, =0]7F 4cm 9 D7]F
® @ ZA7} 6em A BEBA

@) 29t 150em? A LA

® WHO Y57} 18.84cm ©]11, =017} 6cm 2 A7 5

~&B

@D 7x7x3.14x5 = 769.3(cm?)
@ 8x8x3.14 x 4 = 803.84(cm?)
® 6x6x6=216(cm?)

@ 3t mAjE] o] Zol& | fem 2t 5

[ Ix[ Jx6=150,[ |x[ ]=25, ]=5(cm)
webA, Bul= 5 x5 x5 = 125(cm?) YU Th

® W] Hhz]50] 18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm) O] B2
Hull 3% 3x3.14 x 6 = 169.56( cm?) YUt}
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12. 759 A=) 59 2ol B cm A F5HA 2.

" ~--15.8cm--" |
6cm

2Apzteg o] 7h= o] Aolet WA &, o] Ed|o] do|rt genz
ANz =29 dol=
158x4+6x2=632+12 = 752(cm) Yt




Wgo]7} 314 cm? o)1, 97159 AHol7l 942em? & o, ¥7]5e

[ Jx[ ]x3.14=314

[ ]x[_]=100

[ ]=10

(Bulol) = (BHol) x2+ (FHol)
942 = 314 x 2 + 10 x 2 x 3.14x (¥&°])

= 628 + 62.8x (¥°])
(=9]) = 314 + 62.8 = 5(cm)




14. 1cm?E ot ol 3mL7F E= &40] g4 o] 24202 o3
Q
o

~3cm 2

[ 2
> A 452.16mL

B \

(97159 B4o]) =3x3x3.14x2+6x3.14%x5
= 56.52 + 94.2
= 150.72( cm?)
wabd AR EE B8 150.72 x 3 = 452.16( mL) YU ot




15. o5 182 2584 ol 4715 2] ol &
ot Hu= 2 em?® YY7H?

.10cm « .
10cm /" K
1 1 \
~ 12cm
Pl !
P !
| I /
e i T A
| N
/‘./
/ ‘\ . .
D)258cm? @ 426cm? ® 684cm?
@ 942cm® ® 1200cm?

r
ins
é
l_ﬂ
odll

(AgmA 2] 2u)- (A E2] Zo]7t sem 9 97159
=10x10x12-5x5x3.14x 12

= 1200 — 942

= 258(cm?)

1=]
T
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17.

Adlo]7t 251.2cm? ©]
Qhof| gugte =5 A

T, =0]7F10em 1 YA=F YU [ ]
o

Folx =3 9] gHol xS0l [ Jem o]
=07} 10cm 1 Y7152 Fyole] grojmz
(FHol)=2x] |x3.14x10=251.2x 2

[ ]=251.2+3.14 + 10 = 8(cm)
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19.

oo} 7o) the 19T} 2& Eof Solgls SRAE 7]
Sto] Z3lo]= B4 o kAl 1 Holsk S7lololA] SRS U
Felm mEct T8 571019 SR4FOR Hol9] R4S B
B3I, of 1, 274l0]9] SRATA £ -
cm 7} B =] FohA Q.

Ho] a4 Ho| 2o

5x 5% 3.14 x 16 = 1256( cm?)

ol Fm4 W] Koot 30 Fm 4 o
ZEy.

70l 224 B BolE [ | em 3H4,
10 x 10 x 3.14 x| = 1256( cm?)

[ ]=1256+ 314

[ ]=4(cm)dYrt.

S RO R
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20.

\VARR 4
0x
i

3315.84 cm®

CREE

(1) =10x10x3.14x 12-6x6x 3.14 x 4
= 3768 — 452.16 = 3315.84 (cm?)




